

ДРАГОЦЕННЫЕ СЕТИ

ЛУЧШАЯ ГОРОДСКАЯ СЕТЬ

Ювелирная сеть «Злато», Челябинск



Лариса КУКАРЕКИНА и Татьяна ВЕЛЬКОВА, ювелирная сеть «Злато»

«Покупайте золотые подарки себе и близким!» – под таким девизом в 1992 году ювелирная сеть «Злато» вышла на рынок столицы Южного Урала. Идея о светлом и красивом бизнесе зародилась вскоре после непростого этапа перестройки, когда вся жизнь в стране была подчинена талонам и дефициту и как никогда хотелось красоты, глядя на которую человек бы верил: трудности отступят, лучшее впереди и это время совсем скоро придет на смену тяжелому периоду.

За 21 год работы ювелирная сеть выросла из одного специализированного отдела в 12 роскошных ювелирных бутиков – каждый со своим неповторимым оформлением, где тем не менее ярко проступают ноты единого корпоративного стиля – неоклассицизм и контрасты белого, черного и красного. Цветок, причудливо вплетенный в логотип компании, олицетворяет по замыслу создателей красоту и легкость, а сплетенные между собой звенья – надежность. Будь то бутик или отдел в торговом центре, покупатель безошибочно узнает фирменные черты любимой ювелирной сети. Футуристические детали оригинальных дизайнерских предметов интерьера не дадут пройти мимо, притягивая как магнитом, обещая одним своим видом оригинальный ассортимент и приятные сюрпризы.



Сегодня отделы ювелирной сети «Злато» располагаются в крупных торговых комплексах Челябинска. Для открытия нового салона руководство сети выбирает только самые популярные торгово-развлекательные центры. Серьезный подход к планированию открытия новых ювелирных отделов позволяет минимизировать любые риски, связанные с нерентабельностью, и динамично развивать бизнес, уверенно выводя его на новые уровни.

В каждом отделе ювелирной сети «Злато» покупателей ждет роскошный ассортимент ювелирных украшений российских и зарубежных производителей. Они неизменно пользуются высоким спросом у покупателей. Всегда в наличии изделия со вставками из драгоценных и полудрагоценных камней. При подборе ассортимента учитываются модные направления в дизайне и обработке камней. Все представленные изделия – высочайшего качества, гарантированного производителем. Более 10 000 наименований серег, колец, подвесок, колец, цепей, браслетов ждут своих счастливых обладателей, и ассортимент постоянно расширяется. Особое место занимают украшения с бриллиантами, а также изделия из золота 750 пробы, украшения с жемчугом, которые пользуются хорошим спросом.

Выгодное сочетание качества и цены, следование самым свежим трендам в ювелирной моде привлекают в драгоценную сеть все больше покупателей, которые ищут ювелирные изделия оригинального дизайна по демократичным ценам. Сюда приходят те, кто хочет выглядеть свежо и неповторимо, жаждет перемен, ищет собственный уникальный стиль – и здесь покупатель находит это в полном объеме.

Ювелирная сеть «Злато» за годы своей работы на рынке Челябинска достигла высокого уровня развития и ни на секунду не замедляет изначально взятый темп. В планах – открытие новых ювелирных отделов.



Ювелирная сеть «Злато»
 Челябинск
www.zoloto-zlato.ru
 Тел. +7 (351) 263-00-44